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Ελβετική Μαγεία - Αλπικό Τρένο 

Ζυρίχη - Λουκέρνη - Βέρνη - Πριγκιπάτο Λιχτενστάιν - Βαντουζ - Κολμάρ 
Σεντ Γκαλεν - Αλπικό Τρένο - Τριεθνές - Βασιλεία - Καταρράκτες Ρήνου 

 

    Εγγυημένη αναχώρηση από Θεσσαλονίκη 6 ημέρες αεροπορικώς 
19/7 & 23/8 

Η Ελβετία σας προσκαλεί σε ένα οργανωμένο ταξίδι γεμάτο εικόνες μοναδικής ομορφιάς και άψογη οργάνωση. Ένας 
προορισμός που εντυπωσιάζει με τις επιβλητικές Άλπεις, τις μαγευτικές λίμνες και τις γραφικές πόλεις, προσφέροντας 
άνεση, ασφάλεια και υψηλό επίπεδο υπηρεσιών. 

Ανακαλύψτε την καρδιά των Άλπεων μέσα από ένα αξέχαστο ταξίδι με το ελβετικό αλπικό τρένο. Μια μοναδική εμπειρία 
που συνδυάζει άνεση, πολυτέλεια και μαγευτικά τοπία, καθώς διασχίζετε καταπράσινες κοιλάδες, επιβλητικά βουνά και 
παραδοσιακά αλπικά χωριά. Οι Καταρράκτες του Ρήνου αποτελούν ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά αξιοθέατα της 
Ευρώπης, μια εμπειρία που ολοκληρώνει ιδανικά το ταξίδι στην Ελβετία και μένει αξέχαστη. 

Εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμάστε τις αποσκευές σας... 

Γνωρίστε τη μαγευτική Ελβετία μαζί μας γιατί εμείς σας προσφέρουμε..: 

�​ Απευθείας πτήσεις της Swiss από και προς Ζυρίχη. 
�​ Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα για να απολαύσετε έξι πραγματικά 

“γεμάτες” ημέρες. 
�​ ΔΩΡΟ όλες τις αποσκευές στην πτήση και με μεγάλη βαλίτσα 23kg ανά άτομο. 
�​ Προκράτηση στο περίφημο Αλπικό Τρένο. 
�​ Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του ταξιδιού. 

 
1η ημέρα: Πτήση για Ζυρίχη – Περιήγηση πόλης 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 09.00 το πρωί και απευθείας πτήση για Ζυρίχη. Με την άφιξή 
μας θα κατευθυνθουμε στο κέντρο της Ζυρίχης. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, 
από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το 
κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, 
αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου 
Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα 
του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Στη συνέχεια θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για βόλτα και φαγητό. Σας προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, 
την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το 
Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου. Το απόγευμα τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: Λουκέρνη - Βέρνη 

Σήμερα δεύτερη μέρα του ταξιδιού μας, επιλέγουμε να επισκεφτούμε 2 από τις ομορφότερες πόλεις της 
Ελβετίας, χωρίς άλλη επίσκεψη γιατί πραγματικά αξίζει να τις αφιερώσουμε αρκετό χρόνο. Παίρνουμε ένα καλό 
πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. 
Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της 
ομώνυμης λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα 
δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, 

 



την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των 
Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια 
παραμυθένια χροιά. Μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα 
της Ελβετίας, τη Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις 
Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες 
στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο 
στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς 
που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ 
ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το 
Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ 
που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον 
Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη 
Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια και με τις σημαίες να κυματίζουν στα 
περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά πέτρινα κτίρια με 
τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της 
ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και 
είναι μάρτυρες του πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε 
τον Πύργο με το περίφημο αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο 
των αρκούδων. Επιστροφή στη Ζυρίχη. 
 
3η ημέρα: Ζυρίχη - Τριεθνές - Βασιλεία - Κολμάρ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα αναχωρήσουμε για μία υπέροχη εκδρομή, με πρώτη στάση τη 
Βασιλεία (Basel) η οποία βρίσκεται στο σημείο γνωστό ως το τριεθνές, ακριβώς στα σύνορα με τη Γαλλία και τη 
Γερμανία και φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία της χώρας. Σημείο αναφοράς της, ο ποταμός Ρήνος, ο οποίος 
πηγάζει από τις νοτιοανατολικές Ελβετικές Άλπεις και συνεχίζει το ταξίδι του βόρεια μέχρι την Ολλανδία, όπου 
και εκβάλει στη Βόρεια θάλασσα μετά από μια πορεία 1320 χλμ. Η περιήγησή μας στη Βασιλεία, μία από τις 
πιο κομψές και πολιτισμένες πόλεις της Ελβετίας, ξεκινά με μία πανοραμική διαδρομή που μας φέρνει σε 
επαφή με το ιδιαίτερο προφίλ της πόλης, εκεί όπου συναντιούνται τρία κράτη: η Ελβετία, η Γαλλία και η 
Γερμανία. Η πρώτη μας στάση είναι η Παλιά Πόλη, μια από τις πιο καλοδιατηρημένες της Ευρώπης, γεμάτη 
πλακόστρωτα δρομάκια, αναγεννησιακά κτίρια και ρομαντικές πλατείες. Ξεχωρίζει ο Καθεδρικός Ναός της 
Βασιλείας, με τους δίδυμους πύργους και τη χαρακτηριστική κόκκινη πέτρα — σημείο αναφοράς της πόλης, 
απ’ όπου απολαμβάνουμε πανοραμική θέα στον Ρήνο. Συνεχίζουμε με μια βόλτα στην όχθη του Ρήνου, την 
«καρδιά» της Βασιλείας, περπατώντας μέχρι την παλαιότερη γέφυρα της πόλης (Mittlere Brücke). Εδώ 
μπορούμε να απολαύσουμε την εικόνα των πολύχρωμων σπιτιών που καθρεφτίζονται στα νερά του ποταμού. 
Κατευθυνόμαστε προς την κεντρική πλατεία Marktplatz, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό Δημαρχείο με την 
κόκκινη πρόσοψη και τις ζωγραφικές λεπτομέρειες. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της 
πόλης. Συνεχίζουμε την ημέρα μας, μέσω του μοναδικού Μέλανα Δρυμού για το Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει 
ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια 
ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον 
Lauch παραπόταμο του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το 
εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή σε κάποιο από τα πολλά καταστήματα που υπάρχουν στην 
Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού. Χρόνος ελεύθερος για να δοκιμάσετε ένα 
ποτήρι κρασί με γεύμα σε ένα από τα πολλά τοπικά εστιατόρια . Το απόγευμα αναχώρηση επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας στη Ζυρίχη και διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: Ζυρίχη - Κουρ - Διαδρομή με το Αλπικό Τρένο Σεν Μοριτζ - Ζυρίχη 

Είμαστε στην τέταρτη ημέρα του ταξιδιού, έχουμε δει τόσα όμορφα μέρη όμως τα καλύτερα έρχονται! 
Απολαύστε την σημερινή σας μέρα στην Ζυρίχη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια 
υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή. Μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου 
επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο 
Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580 μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για 
υψηλών προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή με το περίφημο “Αλπικό τρένο” ξελογιάζει μέσα από δάση, 
λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και 
 



χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο, αυτό 
όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα λευκά για πάρα πολλές ημέρες. 
Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η πιο υψηλή 
κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των Άλπεων που την 
αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Όσοι 
επιθυμούν να ζήσουν την πολυτέλεια του παλαιότερου χιονοδρομικού κέντρου στον κόσμο, μπορούν να το 
επισκεφτούν με το τελεφερίκ και να απολαύσουν ζεστή σοκολάτα σε κάποιο από τα περίφημα σαλέ. 
Επιστροφή το απόγευμα στη Ζυρίχη με το λεωφορείο. 

5η ημέρα: Πριγκιπάτο Λιχτενστάιν - Βαντουζ - Σεντ Γκαλεν 

Σήμερα μπορείτε να μας ακολουθήσετε σε μια πανέμορφη προαιρετική εξόρμηση στο καλά κρυμμένο ανάμεσα 
στην Ελβετία και την Αυστρία, Πριγκιπάτο του Λιχτενστάιν, την 6η μικρότερη χώρα στον κόσμο. Ευλογημένη 
από τις καταπράσινες κοιλάδες και τις μαγευτικές πλαγιές των Άλπεων, κουβαλά μία τεράστια ιστορία 
ατελείωτων αιώνων με τους μελετητές να πιστεύουν ότι μικρές αγροτικές κοινότητές δρούσαν ήδη οργανωμένα 
στην περιοχή από τη Μέση Νεολιθική Εποχή. Εμείς θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα του ανεξάρτητου 
κράτους του Λιχτενστάιν, Βαντούζ. Χτισμένη σε μία όμορφη κοιλάδα κατά μήκος του Ρήνου, με πληθυσμό 
μόλις 5.500 κατοίκων, η γραφική Βαντούζ, είναι περισσότερο μία γραφική, ήσυχη κωμόπολη, με ορόσημο το 
περίφημο της κάστρο. Θα πραγματοποιήσουμε μία σύντομη περιήγηση στο κέντρο της πόλης, η οποία στα 
μουσειακά της ιδρύματα φιλοξενεί πολύτιμους θησαυρούς, που μαρτυρούν πολλά για την ευρωπαϊκή ιστορία 
στα χρόνια του Μεσαίωνα και της Αναγέννησης. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και 
αναμνηστικές αγορές. Έπειτα αναχωρούμε για την Ελβετία και την πανέμορφη πόλη Σεντ Γκάλεν, φημισμένη 
για την πολιτιστική της κληρονομιά και το διεθνούς κύρους Πανεπιστήμιό της. Κατά την ξενάγηση μας θα δούμε 
το Αββαείο και τον Καθεδρικό Ναό, μοναδικό δείγμα ελβετικού μπαρόκ, με εσωτερικό που εντυπωσιάζει με τις 
αγιογραφίες και την ατμόσφαιρά του, στη συνέχεια θα θαυμάσουμε Βιβλιοθήκη του Αββαείου (Μνημείο 
UNESCO), μία από τις ομορφότερες και παλαιότερες στον κόσμο, με χειρόγραφα ηλικίας άνω των 1.000 ετών 
και το Πανεπιστήμιο του Σεντ Γκάλεν (HSG), κορυφαίο στην Ευρώπη στον τομέα των Οικονομικών και της 
Διοίκησης, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία και τη φιλοσοφία του. Μετά την ξενάγηση, θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο για γεύμα σε τοπικά εστιατόρια και βόλτα στα δρομάκια της Παλιάς Πόλης, με τις πολύχρωμες 
προσόψεις και τα ξυλόγλυπτα μπαλκόνια. Αργά το απόγευμα κατευθυνόμαστε στη Ζυρίχη Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας.  

6η ημέρα: Ζυρίχη - Καταρράκτες Ρήνου (Σαφχαουζεν) - Stein Am Rhein Στουτγκαρδη - Πτήση 
Επιστροφής 
Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να 
αξιοποιήσουμε και την τελευταία μας μέρα με ένα θαύμα της φύσης, τους περίφημους καταρράκτες του Ρήνου. 
Ένας ποταμός που πηγάζει από τις Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια 
θάλασσα, στην Ολλανδία. Η περιοχή διαθέτει μεγάλη ποικιλία από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η 
μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι καταρράκτες του Ρήνου, 
που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης! Θα συνεχίσουμε την ημέρα μας σε ένα 
μεσαιωνικό χωριό στις όχθες του Ρήνου και επειδή η Βόρεια Ελβετία κατά τους περασμένους αιώνες είχε 
επηρεαστεί πολύ από την γερμανική αρχιτεκτονική, οι Ελβετοί δίκαια ονομάζουν το Stein am Rhein, 
Ρότενμπουργκ της Ελβετίας. Μία από τις ωραιότερες μικρές πόλεις! Το ιστορικό της κέντρο είναι ένας πίνακας 
με την ιστορία της πόλης ζωγραφισμένη πάνω στα μεσαιωνικά κτίρια που έχουν αντέξει στο χρόνο. Στην 
κεντρική πλατεία του, τη Rathausplatz, το κτίριο του Δημαρχείου κλέβει την παράσταση με τον όγκο του και τις 
ζωγραφιές του. Ένα κόσμημα για την πόλη, διακοσμημένο με παραστάσεις που αναπαριστούν την ιστορία της 
πόλης και της περιφέρειας. Εκείνο όμως που καθηλώνει ήταν τα αρχοντόσπιτα που είναι ζωγραφισμένα με το 
χέρι και με παραστάσεις, από τις οποίες ζωγραφιές πολλά σπίτια πήρανε και τα ονόματά τους. Το σπίτι του 
Ήλιου ή το σπίτι του Κόκκινου βοδιού, που είναι και η παλαιότερη ταβέρνα της περιοχής. Και εδώ ήρθε η 
ολοκλήρωση του ταξιδιού μας, με μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης για την επιστροφή μας με την 
απογευματινή απευθείας πτήση της Aegean. 
 

 
 
 

 



 

Τιμοκατάλογος 
 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 19-24/07 23-28/08 

Ζυρίχη: Thessoni Regensdorf 4* 

σε δίκλινο / τρίκλινο 785€ / 770€ 770€ / 760€ 

1ο παιδί 2-12 ετών 640€ 620€ 

επιβάρυνση μονοκλίνου +290€ +290€ 

                           
                                   *Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 

 
Πτήσεις: 
 

 
 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΖΥΡΙΧΗ 10:55 – 12:20 

ΖΥΡΙΧΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 16:50 – 20:10 

 
 
   Σημειώσεις: 

-​ Οι τιμές είναι δυναμικές και υπόκεινται συνεχώς σε μεταβολές, βάσει διαθεσιμότητας 
εισιτηρίων/ξενοδοχείων και επιβεβαιώνονται με την κράτηση. 

-​ Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη στα σημεία 
επίσκεψης. 

-​ Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων. 
 

Περιλαμβάνονται: 

✔​ Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Swiss Airlines. 
✔​ Αποσκευές ανά άτομο: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο 

πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα, μια χειραποσκευή έως 8kg (56x45x25εκ.) 
και 1 αποσκευή 23 κιλών ανά άτομο. 

✔​ Διαμονή για πέντε διανυκτερεύσεις στη Ζυρίχη με πρωινό καθημερινά. 
✔​ Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο, σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
✔​ Έμπειρος αρχηγός - συνοδός. 
✔​ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
✔​ Φ.Π.Α.  

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

x​ Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€ 
x​ Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,75 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση). 
x​ Διελεύσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο. 
x​ Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα. 
x​ Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (Μεταφορά & Εισιτήριο): Τιμή ενήλικα: 110€, τιμή παιδιού έως 12 

ετών: 95€ 
x    Εκδρομή στο Λιχτενστάιν: Τιμή ενήλικα 30€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 20€ 
x​ Όσα δεν αναφέρονται στα «Περιλαμβάνονται» ή/και σημειώνονται ως προαιρετικά/προτεινόμενα. 

 
Προαιρετικές υπηρεσίες: 

�​ Προτεινόμενη ταξιδιωτική ασφάλιση: Extra I + Covid: 20€/άτομο, πληροφορίες εδώ | Extra II + 
Covid: 25€/άτομο, πληροφορίες εδώ 

 
 

 

https://drive.google.com/file/d/1Hl2VrqHGLc3asSBL3drCx6DFm1x-meyo/view
https://drive.google.com/file/d/1BhYMxFRJJ5lLDT_JfIzHo6UhdHCYsZia/view

	​ 
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